
Týdenní domácí úkol č. 5  6. ročník 
Jméno a příjmení: 

Sčítání a odčítání desetinných čísel, slovní úlohy 

1. Vypočítej 

 1 - 0,3 =     2,5 - 1,26 =   

6 - 2,05 =      1,02 - 0,93 =  

2,3 - 1,2 =     6,8 - 4,6 =  

3,82 - 5,712 =      5,136 - 4,08 =      

 

2. Zjistěte, pro která x platí  

x - 0,6 = 1,3      x – 0,37 = 1  

5 - x = 2,4      4,96 - x = 0,93  

10,15 - x = 1,05      5 - x = 4,63  

 

3. Vypočítej  

0,3 + 0,6 =      6,4 + 3,8 =  

4,51 + 3,02 =      0,07 + 0,009 =  

227,4 + 56,089 =    1,005 + 0,381 =  

 

4. Slovní úlohy  

V obchodě maminka koupila 1,2 kg jablek, 0,65 kg citronu, 0,35 kg mrkve a 1,2 kg banánů. Kolik 65 

kilogramů vážil celý nákup?  

 

 

 

Recept na koláč zní: půl kilogramu mouky, 0,2 kg cukru, 25 dkg tuku, 75 dkg hrušek. Kolik vážil syrový 

koláč a kolik vážil upečený koláč, jestliže se pečením odpařilo 30 dkg? 

  



Týdenní domácí úkol č. 5  6. ročník 
Jméno a příjmení: 

5. Geometrie 

a) Narýsuj trojúhelník, který má strany: a = 6 cm, b = 3 cm, c = 5 cm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

b) Narýsuj čtverec ABCD, jehož strany mají délku 5 cm. 

 


